



Вице-премьер, министр финансов РФ Алексей Кудрин считает, что действия Центробанка позволят удержать инфляцию по итогам года в планируемом правительством диапазоне 6,5—7,5%.

«Центральный банк, на наш взгляд, действует сейчас правильно, использует те методы, которые у него есть в распоряжении, и ориентирует нас на то, что он уложится в прогнозируемую (Минэкономразвития) оценку — 6,5—7,5%», — заявил Кудрин на пресс-конференции в четверг.

Банк России в этом году уже дважды — конце февраля и конце апреля — повышал ставку рефинансирования на 0,25 процентного пункта. Сейчас базовая ставка составляет 8,25%. «Центральный банк ориентирует нас на то, что он примет необходимые меры для сдерживания инфляции», — сказал Кудрин.

При этом он отметил, что со своей стороны правительство должно принимать меры, которые не ухудшат ситуацию. «Прежде всего это неиспользование нефтегазовых

доходов дополнительно», — сказал вице-премьер.

banki.ru

Финансовые новости от [ИАП "НБРА-IBRA"](#)